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                                                                                    Математика  1 класс. (Программа «Школа 2100»)
                                                                       Комплексный урок закрепления знаний и умений.
         Тема: «Числа от 1 до 7».
          Цель  -     закрепить  состав числа 7;
· закрепить знания о геометрических фигурах;
· закрепить знания о названиях компонентов;
· продолжить работу по развитию образного мышления.
         Задачи:
                       -образовательные: овладеть умением поиска и выделения необходимой информации,
                       -развивающие: способствовать развитю практических навыков по использованию полученных сведений на уроке в реальных жизненных условиях; развивать умение анализировать, обобщать, делать выводы;
                       -воспитательные: воспитывть интерес к предмету, уважительное отношение к мнению одноклассников;
УУД, формируемые на уроке:
                        познавательные: ориентироваться в своей системе знаний (определять границы знания/незнания); выполнять классификацию;выполнять анализ;
                       коммукативные: вступать в диалог, планировать свою деятельность по решению учебной задачи во внешней речи, слушать и понимать речь других, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли;
                      регулятивные: осуществлять самоконтроль, совместно с учителем и одноклассниками давать оценку деятельности, выделять и осознавать то, что уже усвоено;
                      личностные: повышать интерес к заданиям, касающихся конкретных фактов, формирование здорового образа жизни через включение в досуговую деятельность.
                    Оборудование и технические средства обучения: компьютер.
                    Наглядные пособия: карточки, нарисованный Буратино.
                    Рабочие материалы для обучающихся: тетради, счётные палочки.
	           Этапы урока
	                               Ход урока
	                   Формирование УУД

	1. Орг. м.
	Гимнастика для мелкой моторики рук.
                 Две сестрицы, две руки,
                 Рубят, строят, роят.
                 Рвут на грядках сорняки
                 И друг друга моют.
                 Месят тесто две руки
                 Левая и правая.
                 Воду моря и реки
                 Разгребают плавая.
	                           Личностные:  
1. Эмоциональный настрой.


	2. Актуализация знаний.
Слайд 1.
	- Ребята, а где вы могли встретиться со словом « сестрица»?
- Сегодня мы с вами отправимся в сказку. А в какую узнаете, выполнив задание.
( Учащиеся по направлениям стрелочек по клеточкам рисуют предмет- ключик.
-Из какой сказки этот предмет?
- О чём эта сказка?
-Кто герои? Какие они?
-Как вы думаете о чём эта сказка? (о дружбе, взаимовыручке)
-К нам на урок пришёл главный герой этой сказки.( Буратино)
Посмотрите на него . Какой он? (грустный)
-Почему? Кто ему помогал?        (ответы детей)                                
-Сегодня на уроке мы должны помочь найти Буратино Золотой ключик.
-Кто пытался научить Буратино грамоте и математике?
(Мальвина)
	1. Мотивировать к пробному учеб-
ному действию («надо», « могу»,
«хочу»).
2. Организовать самостоятельное выполнение пробного учебного
действия.
3. осознание и произвольное построение речевого высказывания
       Личностные:
-Умение оценить поступки героев с
точки зрения моральных норм.

	      Создание     проблемной
       ситуации.
      Слайд 2
	-Мальвина приготовила задание для Буратино, а он не может с ним справиться и просит вас помочь ему разобраться в рисун-
ках, как их назвать и можно ли их разбить на группы, по каким признакам?  (геометрические фигуры: ломаные, замкнутые, незамкнутые, прямые).
	             Познавательные:                                                                                    
1.выполнять классификацию;обосновывать основание для классификации.
2. выполнять универсальные логические действия: анализ, синтез;
            Коммукативные:
-активно участвовать в обсуждениях

	    Слайд 3
	-За то, что Буратино плохо себя вёл, Мальвина посадила его в чулан. Мы должны помочь Буратино выйти из чулана. Для этого надо найти недостающий рисунок. ( Поиск 9-го)
        Проверка выполнения.
	               Познавательные:
-овладевать умением поиска и выделения необходимого доказательства;
-ориентироваться в своей системе знаний;
              Регулятивные:
-выдвигать свои гипотезы;
-осуществлять самоконтроль;
             Коммукативные:
-работать в команде разного наполнения;
-активно участвовать в обсуждениях;
-вносить свой вклад в работу для достижений общих результатов;

	            Физминутка
	                            Буратино потянулся.
                            Раз согнулся, два согнулся.
                            Руки в стороны развёл-
                            Видно ключик он нашёл,
                            Чтобы ключик нам достать
                            Нужно на носочки встать.
	                  Личностные:
-формирование здорового образа жизни через включение в досуговую деятельность.

	
	-У Буратино были монеты -сольдо. У вас в конвертах эти монеты. Сколько всего монет? ( 7 ).
- Как их можно разделить между собой? ( работа в парах).
-Составьте выражения. (6 и1; 5 и 2; 4 и 3;)
- 6 и 1, 5 и 2, 4 и 3- это что ? ( части целого)
-Какого числа? (7)
Работа по рядам: составить четыре равенства с каждым выражением.
    Проверка правильности выполнения.
 - Молодцы!
	                Познавательные:
-создавать и преобразовывать модели для решения задач;
-уметь устанавливать причинно-следственные связи;
                 Коммуникативные:
-разрешение конфликтов;
-умение слушать собеседника;
                 Регулятивные:
-выбирать средства для орг-ции своего поведения;

	     Слайд   4
	    Работа с палочками.
-Кот и Лиса заключили бедного Буратино в тюрьму. Мы должны помочь ему выбраться.
- Сложите фигуру по образцу, Затем уберите 2 палочки, чтобы
осталось 2 квадрата.
-Ура! Буратино на свободе. Он добрался до цели: нашёл золо-
той ключик. ( картинка весёлого Буратино с ключиком)
	                    Познавательные:
-выдвижение гипотез и их обоснование;
-умение осуществлять выбор в зависимости от конкретных задач;

	 (карточки с цифрами)
	-Он вам очень благодарен, потому что вы помогли преодолеть ему все испытания.И решил сделать вам приятное: девочки должны расположить числа от 1до 7 в порядке возрастания, а мальчики- в порядке убывания
         1 2 3 4 5 6 7                        7 6 5 4 3 2 1
        м о л о д ц ы                       м о л о д ц ы
(карточки с цифрами перевернуть)

	             Личностные:
-формирование ценностных ориентаций (саморегуляция, стимулирование, достижение, …)
-формирование математической компетент-ности.


	    Рефлексия деятельности.
	- Вам приятно? Как вы думаете, почему Буратино решил вас
отблагодарить? Что он понял? Правильно.Всего дороже это
знания и дружба друзей.
- Вам понравился урок? А что больше всего?

	-адекватное понимание причин успеха.
-выражение своих мыслей с достаточной полнотой и точностью.


